

# 唱响校园 欢乐童年

## 齐贤学校举行2023学生生活节“声乐专场”



齐贤学校 五(2)中队 胡欣怡

4月10日,齐贤学校2023学生生活节暨校园艺术节个人才艺秀之“唱响校园 畅享人生”声乐专场比赛在中学部报告厅如期举行。出席本次活动的评委有:校长王洁、副校长王佳燕、德育主任乔艳、大队辅导员金晶和音乐教师王晓红。经过各年级组的前期选拔,本次校级声乐比赛共有36位参赛选手,他们在舞台上展开了精彩角逐,同学们的演唱各具特色,有的饱含深情,有的激情澎湃,有的天

真烂漫,有的自信洒脱……,一首首动听的歌曲回响在比赛现场,引来了阵阵掌声。

经过评委们的初评,复评,评选出一、二、三等奖,对选手们进行鼓励。

歌声飞扬,群星闪耀,本次声乐比赛给学生们提供了一个充分展示自己才艺的舞台,丰富了他们的校园文化生活,促进了学生之间的艺术文化交流和学习,营造了良好的校园文化氛围,希望他们在唱响校园的同时畅享人生,健康快乐成长!

## 百花争艳春意浓,辰山踏青兴致高

建青实验学校 五(2)中队 穆乡晨  
指导老师 叶峥

4月25日,建青实验学校小学部全体师生终于迎来了期待已久的春游活动。这天,虽然没有和煦的春风、温暖的阳光,但是同学们仍然抑制不住兴奋、激动的心情,大家兴高采烈地坐车前往辰山植物园,捕捉春天的气息。

本次春游活动的主角为五年级毕业班的学生,老师为了锻炼大家的自主能力和团队合作能力,事先让学生进行了自由分组,由组长带领组员用手机记录下美丽的春光和同学间的美好瞬间。春游结束后,以小组的形式提交一份视频作业,上传至希沃云班牌,进行班级间的学习和交流。

记者所在的小组依次参观了“热带花果馆”“沙生植物馆”和“珍奇植物馆”;在大草坪上欢乐聚餐;乘坐电瓶车游览沿途风光;一起品尝有点小贵的三色冰淇淋。活动中,有个同学不慎摔跤,磕破了膝盖和嘴唇。组长朱逸诺同学立刻拿出事先准备好的碘伏对她的伤口进行了处理,其他同学有

的为她拿包,有的扶她继续前行,不让她掉队。大家始终遵循一切活动都以“组”为单位,做到了在活动和游戏中不离队,互相帮助,充分体现了同学们团结互助的精神。

本次春游活动,让师生们亲近了自然,放飞了心情,为五年的小学生活画上了一个圆满的句号。

### >>> 范文赏析

## 上海学校课程思政建设教学展示会召开

**本报讯** 为深入学习贯彻党的二十大精神,贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述,强化教学导向,发挥课程思政示范项目辐射作用,5月16日下午,上海学校课程思政建设教学展示会在华东师范大学举行。

会议总结展示了课程思政示范项目和教学设计活动成果,对下一阶段课程思政建设进行了动员和部署,全面推进上海学校课程思政内

涵式发展和质量提升。市教卫工作党委副书记、市教委副主任闵辉出席并讲话,华东师范大学副校长戴立益致欢迎辞,教育部课程思政教学名师、上海大学原副校长、二级教授叶志明作示范说课点评。各高校课程思政分管领导、课程思政牵头部门负责人及相关教师等170余人参加了本次活动。本次会议由市教卫工作党委、市教委主办,华东师范大

学、市学生德育发展中心承办。闵辉指出,为构建全面覆盖、类型丰富、层次递进、相互支撑的课程思政体系,上海遴选了一批课程思政示范项目,举办了首届上海市课程思政教学设计展示活动,实现了“课程有示范,教师有标杆,团队有组织,教学有参考”的阶段目标,形成了“校校有精品、课课有特色、人人重育人”的良好局面。

亲爱的同学们:  
你想当小记者吗?你想把学校、社区的新鲜事告诉大家吗?……欢迎你来做我们的小小通讯员,把你身边的有趣的事、有意义的事,写成新闻稿的形式发在我们小记者版上,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:新闻稿250-400字,每篇新闻稿最好附新闻照,图片JPG格式。  
请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。  
投稿邮箱:xsdbtougao@163.com  
(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

